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Εγκαινιάσθηκε Ιερός Ναός του Οσίου Παϊσίου 
στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και εκκλησιαστική λαμπρότητα και 
τάξη, την Πέμπτη 11 και την Παρασκευή 12 Ιουλίου 2024, 
τελέσθηκαν ο εγκαινιασμός και η πρώτη πανήγυρις του 
νεόδμητου Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου Παϊσίου του 
διορατικού, στο Ν. Προκόπι της Εύβοιας, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο.
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Κατά τον Εσπερινό, πραγματοποιήθηκε και η υποδοχή των αποτμημάτων των 
ιερών λειψάνων των Αγίων, τα οποία την επόμενη ημέρα τοποθετήθηκαν εντός της 
νέας Αγίας τραπέζης, ενώ κατά την ι. ακολουθία, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο και έθεσε προς προσκύνηση των 
πιστών τα ιερά λείψανα.

Την επομένη ημέρα, 12 Ιουλίου, μετά τον Όρθρο, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε τα 
εγκαίνια του Ι. Παρεκκλησιού, κάνοντας ερμηνευτικές επεξηγήσεις στους 
πιστούς, και εν συνέχεια τέλεσε την πρώτη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία σε αυτό.



Συνιερουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν ο αρχιμ. Αιμιλιανός Χρηστού-προϊστάμενος 
του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, οι πρωτοπρεσβ. Ιωάννης 
Μάρκου-Πρωθιερεύς του Ιερού Προσκυνήματος του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου και 
Αρχιερατικός Επίτροπος Κηρέως, Δημήτριος Σταμούλος-εφημέριος της ενορίας 
Κηρίνθου, οι οικον. Νικόλαος Μάρκου-εφημέριος της Ενορίας Μαντουδίου, Ιωάννης 
Γκέκας-εφημέριος της Ενορίας Βλαχιάς, οι πρεσβ. Χρυσοοβαλάντης Φιλντίσης-
εφημέριος της Ενορίας Παμμεγίστων Ταξιαρχών Χαλκίδος, Πέτρος Βλάχος-
εφημέριος της Ενορίας Ν. Λαμψάκου, ο διάκ. Άνθιμος Παπαϊωάννου και 
παρεπίδημοι Κληρικοί.

Παρέστησαν επίσης ο εκπρόσωπος της Περιφερείας Στερεάς Ελλάδος και 
πρόεδρος της αναπτυξιακής κ Ευάγγελος Βαβουλιώτης, ο πρόεδρος της τοπικής 
κοινότητας Προκοπίου κ. Απόστολος Χαλιούλιας, δημοτικοί σύμβουλοι του δήμου 
Μαντουδίου λίμνης Αγίας Άννας και δεκάδες πιστοί.

Λίγο πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε 
τους συμμετέχοντες Κληρικούς και Λαϊκούς, ενώ έκανε ιδιαίτερη μνεία στα μέλη 
του Δ.Σ. και τον Γενικό Γραμματέα του Ι. Προσκυνήματος, οι οποίοι είχαν την 
έμπνευση, την προθυμία και την εργατικότητα, ώστε στην αυλή του της 
Καππαδοκίας αστέρος Οσίου Ιωάννου, εκατό χρόνια μετά την έλευσή Του στην 



Εύβοια, να ανεγερθεί ναΐδριο προς τιμήν του νεότερου Καππαδόκη αγίου.
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